



Българска Генерична Фармацевтична Асоциация

тел: 02/ 421 97 86
тел/факс: 02/ 421 97 91

ул. Хан Аспарух № 8, София 1463
e-mail: office@bgpharma.bg; www.bgpharma.bg

24.06.2016

Уважаеми проф. Илко Гетов,

Председател на Управителния съвет на Български Фармацевтичен Съюз,

Уважаеми членове на ръководството на Български Фармацевтичен Съюз,

Уважаеми ръководители и членове на Комисиите към Български Фармацевтичен Съюз,

Уважаеми ръководители и членове на Регионалните Фармацевтични Колегии,

Уважаеми гости,

Днес, 24.06.2016 г. сме се събрали, за да отбележим Десетото юбилейно издание на Български фармацевтични дни 2016 година и връчването на годишните награди на Български Фармацевтичен Съюз.

От свое име и от името на членовете на Управителния съвет, както и от името на всички членове на Българска Генерична Фармацевтична Асоциация, която представлявам, поднасям поздравления за ефективната работа на всеки един от екипа на Български Фармацевтичен Съюз - висококвалифицирани експерти, които с труда си, поставят фармацията в България и навсякъде по света на високо, конкурентно равнище.

С уважение и респект се обръщам към Вас, заради ежедневните Ви усилия, които полагате за да бъдате фармацевтите, основно звено във веригата на лекарственото снабдяване и специалистите, които предоставят професионални и компетентни съвети, на които пациентите се доверяват и вярват. Всеки ден, магистър-фармацевтите са партньори на лекарите, пациентите и медицинските специалисти, в стремежа за постигане на по-добро здраве.

Вашата професия е призвание, неизчерпаем извор на съвременни знания за лекарствата, безотказно партньорство с лекарите, в назначаване на лечението на пациентите, ежедневно консултиране на хората, с цел разпространяване на здравна информация, за лечение и профилактика, за новостите във фармацията и медицината.

В заключение бих искал да пожелаая на Вас, проф. Гетов и на целия екип да продължавате да постигате забележителни резултати в ежедневната си, съвместна работа и да поддържате, все така успешно нивото и авторитета на Български Фармацевтичен Съюз.

С уважение,

Николай Хаджидончев,

Председател на

Българска Генерична Фармацевтична Асоциация

